



Zastępca Prezydenta
Miasta Białegostoku

ZDM-III.271.18.2020

Białystok, 29 września 2020 r.

Wg rozdzielnika

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

„Budowę parkingów przy skrzyżowaniu ulicy Kluka z ulicą Nowakowskiego w Białymstoku”

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) na wniesione przez Wykonawców pytania do treści SIWZ, udziela poniższych odpowiedzi:

PYTANIE 1

Proszę o wskazanie, gdzie należy wbudować studnie fi 1000 mm betonowe (pozycja przedmiarowa 19) brak na planie sytuacyjnym i profilu.

ODPOWIEDŹ

Zakres zamówienia nie obejmuje wbudowania studni fi 1000 mm, stąd w pozycji numer 19 należy przyjąć ilość przedmiarową równą 0,00 szt.

PYTANIE 2

Brakuje jednostek w przedmiarze dot. branży sanitarnej,

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyjaśnia, iż brakujące jednostki przedmiarowe to: poz. 12 – kpl., poz. 13 – kpl., poz. 17 – kpl.

Dokonane wyjaśnienia wiążą Wykonawców z chwilą zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego.

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA
Przemysław Tuchliński